



Πρόσκληση εργασίας από τη EuroDisney

Ελληνες για να εργαστούν στο πάρκο της Disneyland στο Παρίσι θα επιλέξει τον Ιανουάριο η EuroDisney σε διήμερη εκδήλωση που οργανώνει στην Αθήνα. Οι ενδιαφερόμενοι από είκοσι ειδικότητες θα πρέπει να δηλώσουν υποψηφιότητα έως τις 10 Δεκεμβρίου. Η εταιρεία ζητά προσωπικό κυρίως για τα ξενοδοχεία της και την εξυπηρέτηση κοινού. • Σελ. 2

Πρόσκληση εργασίας από τη EuroDisney

ΤΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΚΥΡΙΤΣΗ

kkyritsi@pegasus.gr

Δίμηρη εκδήλωση στην Αθήνα τον Ιανουάριο του 2015 προγραμματίζει η EuroDisney, η οποία επανέρχεται στη χώρα μας προς αναζήτηση νέου προσωπικού. Σκοπός της εκδήλωσης αποτελεί η παρουσίαση της επι-

χειρήσης στο ελληνικό κοινό, αλλά και η επιλογή του κατάλληλου προσωπικού το οποίο θα καταλάβει τις προ-

➤ Εκδήλωση στην Αθήνα για πρόσληψη Ελλήνων

σφερόμενες θέσεις στο Πάρκο της EuroDisney.

Ειδικότερα, οι ειδικότητες που ζητούνται είναι οι ακόλουθες: σερβιτόροι, βοηθοί μάγαιρα, μάγαιρες, ζαχαροπλάστες, μπάρμεν, υπάλληλοι για την υποδοχή στα εστιατόρια και τα ταμεία των καταστημάτων γρήγορης εστίασης, ανιματέρ στις αραζιόν, υπάλληλοι στο κέντρο τηλεφωνικών κρατήσεων, πωλητές στα καταστήματα και στα εκδοτήρια εισιτηρίων, ρεσεψιονίστες για τα επτά ξενοδοχεία της Disney και υπάλληλοι υποδοχής και εξυπηρέτησης πελατών.

Για τα άτομα που διαθέτουν



Ελληνες για να εργαστούν στο πάρκο της στο Παρίσι ζητά και πάλι η EuroDisney. Οι προσλήψεις θα γίνουν σε ένα ευρύ φάσμα ειδικοτήτων

ήδη κάποια εξειδίκευση και προ-ϋπηρεσία παρέχονται θέσεις στους τομείς του Μάρκετινγκ, Ανθρώπινου δυναμικού, Πληροφορικής, Επικοινωνίας, Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, ενώ θα ζητηθούν και Μηχανικοί διαφόρων ειδικοτήσεων.

Οι υποψήφιοι που επιθυμούν να παρευρεθούν στην εκδήλωση θα πρέπει να στείλουν την αίτησή τους ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα www.disneylandparis-casting.com έως τις 10 Δεκεμβρίου, καθώς θα πρέπει να προεπιλεγούν για τις συνεντεύξεις,

οι οποίες θα πραγματοποιηθούν στα Γαλλικά και στα Αγγλικά.

Η πλειονότητα των θέσεων αφορά εποχική απασχόληση διάρκειας από δύο εβδομάδες (διακοπές Φεβρουαρίου στη Γαλλία, περίοδος Πάσχα, Halloween και Χριστουγέννων) έως οκτώ μήνες για τις ανάγκες της θερινής περιόδου.

As σημειωθεί ότι στην αρχή κάθε συμβολαίου παρέχεται η απαραίτητη εκπαίδευση για όλες τις θέσεις, ενώ θα καλυφθεί και ένας μικρότερος αριθμός με συμβάσεις αορίστου χρόνου.